

НОВОСТЬ

01.12.2023

ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ЛИЦЕНЗИЮ НА ОСВОЕНИЕ ДЕМЕНЕВСКОГО УЧАСТКА НЕДР

Предприятие «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» признано победителем аукциона на право пользования недрами Деменевского участка, расположенного на юге Пермского края.

Его площадь составляет более 159 км², извлекаемые ресурсы – 1,8 млн тонн углеводородного сырья. Лицензия на геологическое изучение, разведку и добычу выдана сроком на 25 лет с возможностью дальнейшего продления срока ее действия.

Также в 2023 году нефтяники ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ получили две лицензии на территории Республики Башкортостан: извлекаемые ресурсы Минлиновского и Шулгановского участков недр по сумме категорий составляют около 2 млн тонн нефти и 0,6 млрд м³ газа.

Следующим этапом освоения всех трех участков станет их геологическое изучение.